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Tablet Use 

48% of all attorneys report using a tablet 

91% use an iPad – ABA 2013 Tech Survey 
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Workflow-User 

Do you know what they are trying 
to achieve and why? 

What should happen and when 
should it happen? 

Are there systems/tech in place 
to support the effort? 

Are there any obstacles in the 
way?  

What will make a solution easier? 

Hell, there are no rules here - we're trying to 

accomplish something. - Thomas Edison 
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Workflow-Tech 

VDI 

Server 
Apps 

Native 
Apps 

The 
Cloud  
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Training Learning 

Facilitate and 
encourage peer 

sharing and 
collaboration. 

Establish peer 
experts or 

mentors/coaches.  

Implement internal 
social tools for 

knowledge sharing. 

Encourage 
experimentation 

and application of 
new skills in real 

situations. 

Innovate and 
socialize the 

classroom 
experience. 

Work with people 
one-on-one in their 
work environment. 

Add to your learning 
tools and content. 
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BYOD 

  

80% of attorneys using a 

tablet own their device; less 

than 20% of tablet users are 

using something issued to 

them by their law firm. 
ABA 2013 Tech Survey 
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Security 

“The more mobility you have, the more 

documents you're sending through the 

internet, the more likely you are to be the 

victim of a cyber attack, and that's what 

we're seeing at law firms."  

Mary Galigan, FBI at Legal Tech NY  2013  
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Future 

Source: Forrester, 2013 Mobile Workforce Adoption Trends  



Thank you  ? 


